



Председателю СК России будет представлен доклад о расследовании уголовного дела, возбужденного по факту нарушения жилищных прав жителей Челябинской области



В социальных медиа сообщается, что жители шести аварийных домов в хуторе Бобровка Троицкого района Челябинской области не могут добиться переселения. Граждане опасаются за свою безопасность, поскольку дома могут рухнуть в любой момент. Несмотря на неоднократные обращения в различные инстанции, мер по расселению из аварийного жилья соответствующими органами не принято.

По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность).

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. доложить о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1900754>